
Супервизор  за  Брчко  Родерик
Мур  суспендовао  своје
функције
Aмбасадор Родерик Мур данас је суспендовао своје функције у
својству супервизора за Брчко Дистрикт, у складу с одлуком
коју је најавио након консултација с Управним одбором Савјета
за  имплементацију  мира  од  23.  маја  2012.  године.  Режим
супервизије за Брчко Дистрикт био је на снази од 14. фебруара
1997. године.

Супервизор  је  свим  грађанима  Брчког  упутио  писмо  у  којем
објашњава да он, од данас, више не намјерава интервенисати у
раду  Дистрикта  нити  ће  доносити  обавезујуће  одлуке  или
посредовати приликом проналажења рјешења. Такође је најавио да
је Канцеларијаза имплементацију Коначне одлуке за Брчко од
данас затворена. Супервизор је нагласио да је сада на властима
Брчко Дистрикта да преузму потпуну одговорност за руковођење
Дистриктом.  „Демократски  изабране  Брчанке  и  Брчаци,  а  не
именовани странци, преузеће потпуну одговорност за руковођење
Дистриктом“, изјавио је амбасадор Мур.

Супервизор  је  истакао  да  је  међународна  заједница  свјесна
чињенице да се грађани Дистрикта и даље суочавају с многим
изазовима, укључујући и сиромаштво, незапосленост, корупцију и
бројне друге, али такође сматра да су институције Дистрикта
сада способне да саме раде на рјешавању ових изазова.

Супервизор је нагласио да је задржан низ механизама у циљу
заштите напретка који је у Брчком постигнут током петнаест
година супервизије. Међународна заједница и даље ће остати
активно  ангажована  у  Брчком,  нагласио  је  супервизор,
укључујући и  непрекидно присуство представника EUFOR-а, ОЕБС-
а  и  Делегације  ЕУ  на  терену.  Уз  то,  високи  представник,
Арбитражни трибунал и Уставни суд БиХ имају овлаштењада штите
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интересе  Дистрикта  и  његових  грађана,  уколико  то  буде
потребно. Надаље, амбасадор Мур, који тренутно обавља функцију
првог  замјеника  високог  представника,  званично  ће  остати
супервизор  са  свим  овлаштењима  дефинисаним  у  одлукама
Арбитражног трибунала за Брчко. Међутим, Мур је истакао: „Иако
и даље остајем супервизор с истим овлаштењима као и до сада,
очекујем  да  убудуће  неће  бити  потребе  да  користим
таовлаштења.“

Супервизор је изразио своју огромну захвалност и поштовање
према активностима његових претходника и тима који је досљедно
и  професионално  годинама  радио  у  оквиру  Канцеларијеза
имплементацију Коначне одлуке за Брчко. Такође је захвалио
хиљадама  локалних  партнера  и  грађана  у  Брчком  који  су  у
великој  мјери  допринијели  успјеху  Дистрикта  постигнутом  од
завршетка рата до данас. Супервизор је рекао да грађани Брчког
треба да будупоносни на оно што су постигли: „Трансформисали
сте  Брчко.  Омогућили  сте  повратак  ваших  сусједа  њиховим
домовима и формирање мултиетничких институција. Ваша храброст,
честитост и толеранција су у великој мјери промијенили Брчко
набоље током протеклих петнаест година.“

Супервизор Мур позвао је грађане Брчког да траже од својих
званичника на јавним функцијама да спроводе власт на поштен,
транспарентан начин и у интересу цијелога града.

Прије суспендовања функција, супервизор је данас донио Налог
којим је на Дистрикт пренио право да тумачи и доноси измјене и
допуне појединих правних аката који су проистекли из налога
претходних супервизора. Овом мјером техничке природе осигурава
се да након суспензије неће доћи до правног вакуума.


